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U dwljwpnuy

. Quuuwnt) wow9wnpubpGhpp.

N°nphyG t 17 L 86 pytiph witiGwito pGnhwlnip puwdwGuwpupp:

1) 86
2) 3
3) 1
4) 17

2 Lwlh” wunpg phy yu 10 L 20 pytiph dholi:

1) 3
2) 9
3) 7
4) 4

3 PGwywa pytph puppnid pGnudtGp pwGh® tpyGhy phy Yu:

1) 89
2) 99
3) 9

4) 90

4 | p°Gs dGuwgnpn Yunwgyh 4°-p 10-h pwdwGbihu:

1) 4
2) 1
3) 3
4) 6



II. Guil wpmwhwjnmpjwml wpdtpp.
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8 3.642

1) 8
2) 1
3) 2
4) 4

log, 75—1log. 3

1) log, 78
2) 3
3)2
4) log, 72
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III.

10

11

12

Quununt) wnwownnuwGpltpp.

Qb X(X+3)=15(x+3) hwjwuwpiwl wpswwbbph gnuiwpp:

112
2) 15
3) -45
4) 45

UJwoGtinhg n°n dhowuwypnid GG qunGynid |7X +3| =4 hwjwuwpiwl wpdwwmbGbpn.

1) (0; 3)
2) [0; 2]
3) (-1 3)
4) [-1 2]

Qb sin4x =0 hwywuwpiwl wpdwnbph pwwyp [0; 27] Showljwjpnu:

1) 9
2) 4
3) 6
4) 8

QunGl; 27 =64 hujuwuwptwl wpdwnGbph wpmwnpjw:

1) -13
2) -10
3) -16
4) 10



IV. Lmot) wGhwjwuwnpniin.
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15

5+4x x+1
S_

1) [1,5; +)
2) (—o0; —0,5]
3) (—o0; 3,5]
4y (—o0; —1,5]

16

lg(2x-6)>2

1) [53; +oo)
2) (53;+oo)
3) (3;+oo)

4) (47;+oo)



V. ‘Lujwlyp qimh hnuwGph mynnipjudp 90 §i GwGwwwnhG wiglmui k3 dwimd, hul

17

18

19

20

hnuwGphG hwjwpwy nmnnipyudp 80 i SwlGwuyuphp' 4 duninud:

Lwuwmnp pwGh® dwdnid Jupnn £ wglby 35 i dwlwwwphp:

1) 11
2) 8
3)6
4) 7

JulqGuo opmd Guyjwyp pwGh® dwind upnn twlgly 125 u dwlGwwwphp:

1) 6
2) 5
3) 2,5
4)3

‘Lwjwyp qinh hnuwlph hwjwrwl ninnnipjudp 7 dwdimd pwGh® Yd unpnn L wlgGh:

1) 120
2) 140
3) 110
4) 150

Gpt (wjwyp L jwunp shwdwiwlwly A Jwjphg pupdytl hwjunwly
ninnipjntGGtpny, wyw pwGh® dwd htnn GpuGg htnwynpnipniGp YihGh 60 Yu:

1) 3
2) 2

3) 2,4
42,5



VI. GQuuwpt] wow9wnnuGpGhnp.

21 Qb (a,) pywpwlwywl wypngphiuhwih puguwuwlwl winuiGiph pwiwyp, tpb

a,;=-18,d =3:

1) 5
2) 8
3) 7
4) 6

22 Qb ;; 2; 2 ... pPyuwpwluwyuwl ypngptuhwjh 10-pn L 2-pg wlnudGtph

mnwnppbpnipyniGnp:

1) 18
29
7y £2
)3

3)29
4) 16
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23 Qb waybpg GJuqgnn tphpuswhwlwul ypngptuhwjh gmudwpp, tph b, =
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!ng'
1) 3
2) 1

1
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VII. Spqwd t g(x)= x* +6x* —15x —1 $niGlyghwG:

25

26

27

28

Gt g pmllyghwyh wowlgjun:

1) 3x* +12x* -15
2) X*+6x-15
3) 3x*+12x-15
4) x*+12x-15

Qulb g dmbGyghwyh Yphwhjuljub Yhwntpp:

1)-5u1
2) 2L5
3) -5
41

Ltwnljwy Yhnmbtphg n°p6 £t ywwmuind g $niGyghwjh qpubhyha:

Qb g pnmGyghwjh dwpuhinuih Yhwnp:

1) 5
2) -5
3) 1
4) -1
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ABC tnw(lyuG dhy AB=3ui, AC =8ud, ZA=60°:

Qnliy BC ynnuh tpupnipjniln:

1) 8 ud

2) J97 uu
3) 9ud
4) 7 ud

GOt tnwllyjwl Jwytpbup:

1) 12 ug?

2) 6v/3 ui?
3) 6 u’
4) 12+/3 us?

Qb tnwlyywll wpnwqoywo powlwqoh Jwnwynh tpyuwpnipyniln:

143
— ud

142
— ud

w2

3

1))

2)

3)

32

Q.G tnwGyyuG AC ynnih ypw CH pwpépnipjul ypnjtyghwjh tpupnipniln:

1) 6 ud
2) 10 ud
3) 12 ud
4) 8 ud



IX. UnGh dGnpnh pljupmpymGp 10 £ L hiniph hwppmpjwG htn Yuqind E 30° wlymG:

33

34

35

36

Qb YnGh pwpdpnipymGnp:

1) 6
2) 53
3) 52
4)5

GGy YnGh hhdph Jwnwyhnn:

1) 7,5
2) 53
3)5

4) 52

GGt YnGh owwn:

5007
3

12537
3

1)

2)

3) 1257

4 125;/57[

Gt YnlGh ququpny whglnn hwppnipjudp w)l hwwnnyph dwytpbup, npG

wuitiwiboG L:

1) 100
2) 25v3
3) 50

4) 50v3
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40

A (0; 0; 2), D,(3;0; 2), B,(0; 3; 2) ytantipp  ABCDAB,C, D, funpuGunnh ququpGbn
tl, plin npmd A ququph wwhjwwmp puguuwlud t:

Qb fjunpwlwpnh B ququwph opnhGwun:

SEnling @ L AC JtunnplGtph juqiwo wilyjul wunhdwlwjhl swhnp:

Senlilng ﬁ L B—Cl Jtumnnpltinh ujuwpywp wpmwnpyup:

G-ty r& + A—Cl Jtumnnph GpywpnipyniGp:
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XI. Spjwdt v16—x? Ig(3x+7)>0 wlhwjwuwpnidp:

41 | Qult upJwo wihwjuwuwpiwb EULR-hG wuwwlwlng pnnp wipnne pytph pwiwyp:

42 GOt wihwjwuwpdwl nomuiGhph pwuqinipjulp ywwmlwlinng pninp wdpnne pytiph

pwlwyp:

43 Qb wihwjwuwpdwl montiGiph puqinipjuln ywwunwlng witGuwithnpp wipnng

pyh innnup:

44 GOt wihwjwuwpdwl noniGhph puqinipjuip ywwnljwling wibkliwibd wipnng

phyp:
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XL Spwdt f(x)=(x? —2x+3)sin 2x pmyghwa:

45 | 6h%wm GG wpynp htimlywy wyenuGapp:

1. f $pmGyghwjh thnppwuqgniyG wpdtipp —2 phyG t:

2. f pmGyghwjh qpubhyh X =0 wpughuny Yhwnnid mwpgwod pnpwthnnp gniquhtin k
y =6X—7 nmunnhG:

3. f pmGyghwG Yulun t:

4.  f $mGyghwd (0; 2) dhowluwypnid 0 wpdtp sh pGnyniGnud:

5. f pmayghwa (% 37”) dhowlwpntd Gywqnn E:

&

[0;1] dhowlwypmi f L g (X) =x? —2x+3 $nlyghwGtph qpuphyltpp pGnhwnig
Yyt ymGhG:
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£ Yuljupnquly

100 hw dwybtptiuny nupwmp yuptim hwiwp uljgpnid 8 op wfuwwntg shulnyy b
hgnpnipjudp mpwlnnpGnh dh pphqun: UjGnthtmbk Gpulg shwgwy GG
hqnpmipjunip ikl wpwlwnp, nph 2Gnphjy pphquinh wpmwnponuywinipjnlp
uhowguy 20%-ny, L woluwmnbiny Lu 10 on Gpubp wjwpmntghG wyuwwmwGpn:

XIII.

46 Uygpnid pwGh® mpwlunp Ep wpfuwmnid:

47 Uh mpuyunnpG opwjuwl pwGh® htywmwnp tp Jupnid:

48 UnwohG hGG opyw pGpwgpnid pwGh”® htumwp yunpbg pphqunn:

49 Unwohb snpu opduw plpwgpnid pphgunp nwpwnh n’p winnup Juptg:
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XIV. BC-GL AD-G ABCD utinuGh hhdptnG b6, pGn npmy® AD =25, BC =10, AB =12,

CD=09:
50 | QunGt; EB hwwmywoh tpupmpiniGp, npntn E-G AB L CD ninhnGtiph hwwndwG
ytwnG k:
51 Q.G AB L CD ninhnGtph yuqdwo wGlyjwli wunhdwGuwjhG swihn:
52 | QuGt; A L B ytwmbtpng whglnn L CD nihnp 2npwithnn 2powGuwqoh pwnwynh
tpywpnipynilp:
53 Q. ABK tnwilyjwl dwytptup, npntin K -G CD upnilph dhoGuytwn t:
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XV.

54

55

56

57

QG lk; wpunwhwjmnipjul wpdtpn.

(a+b)(b+c)(a+c)+abc, tipt a+b+c=0:

I0g1,5 (3+ \/6)6 - Iogl,5 (2 + \/6)6

NG

sin15° + cos15°

\/x+2\/x—1+\/’x—2\/x—1 ,tpti xe[L2]:
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XVL. Spwot f(x) = 12x + 5V1 — x?  nGyghwa:

2f (sina)

58 Qb wnpunwhwjnnipjuwl wpdbpp, tipt o [—%;

NN
1

12sina +5cosa

59 GGk pmGyghwih npn2dwl mhpnyphl wwwnjwlnn wipnne pytph gniiwnn:

60 Q-G pnGyghwyh dEowgnyyG wpdbpn:

61 Q-uGt] $mGyghwjh wpdbpGliph whpnyphlG wwwwlnn wipnne pytph pwiwyn:
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XVII. Guunwnt wnwownnuGpGtnn.

62 | Lwlh”® duny £ hGupwynp 3 mwpwwmbuwly gnpohpGtpp nuiuwynply 5 mwpwmbuwly
wpynbpng:

63 NMinnighy nmwulwlyyjub whlyniGuqotinhg ngy th tptipp s60 wiglnd puquwbyywb
(Gbpund qunlynn Yhwnny: Gunlh wyn puquubljul wiljnbwqotinph hwndwl Yanmbph
pwlwyp (pwqiwGyjub ququpltpp skG hw)Yynd):
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XVIII. ABCABC, JuGnGunp tinwmGlyyniG wphqiwgh hiniph AB Ynnih Gpywpnipymtp 4 ud t,
huy AA Ynnh tpyupnipyniGp’ 3 wi: M -p hhdph AC Ynnih dhe GuytwmG t, huly
N -n° BC Yynmuih sheGwltwnp:

64 | Bh°wu tl wpnynp htiwmbywy wlnmiGkpp:

—_

Nphquwjh owduip MCNC, pnipgh dwywihg 12 wlquui dko t:

2. MC,N hwppnipjuip yphqiwjh hwwnnyph dwytintiup \/§ ud’t:

98]

. C,MNC tpyGhumn walymbp 60° t:

4. AB L MC, mnhnGtph htnwynpnipyniGp \/§ ud k:

b

A L C ytwmbtpp MC,N hwppnipjnGhg hwjwuwpwhtn bG:

6. AB L MC, ninhnGtph Yuquwo wiyyntp 45° t:
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2 2

X“+y =8

hwidwlwpgp ( -0 wwpwitnn b):
[X+[y|=a

XIX. Spjwodk {

65 | Bh®wu Ll wpynp htnlyuy wGpmuGhpp:

1. a=1 wpdbtph nhiypnmd hwiwwpgp momy sniGh:

2. a=4 wpdtiph ntiypmd hwiwywnql mGh dhpwn snpu moniy:

3. Qnympnb ynmGh a-h wyGwhuph wpdtp, nph nhiypnid hwiwluwngl niGtlw ynpuhg
wiybijh nionud:

4. Gph (XO; yo) pyuqgnigp hwdwluwngh (nond £, wuqw (—yo; Xo) pywqgniygn Lu
hwdiwywpgh nomud t:

5. {dwdwlupgp nonid sniGh wyl b GhwyG w6 nhypmd, tpp a < 2\/5 :

6. a=3 niypmd hwiwunql niGh mp nionu:
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